



**ESTADO DE SERGIPE  
MUNICÍPIO DE ESTÂNCIA  
SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO**

## **RETIFICAÇÃO DO EXTRATO 3º TERMO ADITIVO AO CONTRATO 23/2021**

A Presidente da Comissão de Licitações a Sra. Marília Gabriela Nascimento Montalvão Martins, **RETIFICA** o seguinte:

**Art. 1º** – Fica alterada a Data de Assinatura, conforme abaixo:

### **ONDE SE LÊ:**

**CONTRATO E PROCEDIMENTO LICITATÓRIO:** Contrato nº 23/2021 – Pregão Presencial nº 02/2020  
**CONTRATADA:** R DOS SANTOS – PIPAS E TRANSPORTES EIRELI - ME  
**ESPÉCIE DE ADITIVO:** Prorrogação de vigência contratual  
**OBJETO:** Prorrogação de vigência ao Contrato nº 23/2021.  
**VIGÊNCIA INICIAL:** 02/12/2021 À 02/06/2022  
**VIGÊNCIA 1º ADITIVO:** 03/06/2022 À 02/12/2022  
**VIGÊNCIA 2º ADITIVO:** 03/12/2022 À 02/06/2023  
**VIGÊNCIA 3º ADITIVO:** 03/06/2023 À 02/12/2023  
**VIGÊNCIA ATUALIZADA:** 02/12/2021 À 02/12/2023  
**FUNDAMENTAÇÃO LEGAL:** Art. 57, inciso II da Lei nº. 8.666/93.  
**MOTIVO DA ALTERAÇÃO:** Para atendimento ao interesse público.  
**PARECER JURÍDICO:** 17/2023  
**PARECER TÉCNICO:** 158/2023  
**NOTA DE EMPENHO:** 252/2023  
**DATA DA ASSINATURA:** 28/11/2022

### **LEIA-SE:**

**CONTRATO E PROCEDIMENTO LICITATÓRIO:** Contrato nº 23/2021 – Pregão Presencial nº 02/2020  
**CONTRATADA:** R DOS SANTOS – PIPAS E TRANSPORTES EIRELI - ME  
**ESPÉCIE DE ADITIVO:** Prorrogação de vigência contratual  
**OBJETO:** Prorrogação de vigência ao Contrato nº 23/2021.  
**VIGÊNCIA INICIAL:** 02/12/2021 À 02/06/2022  
**VIGÊNCIA 1º ADITIVO:** 03/06/2022 À 02/12/2022  
**VIGÊNCIA 2º ADITIVO:** 03/12/2022 À 02/06/2023  
**VIGÊNCIA 3º ADITIVO:** 03/06/2023 À 02/12/2023  
**VIGÊNCIA ATUALIZADA:** 02/12/2021 À 02/12/2023  
**FUNDAMENTAÇÃO LEGAL:** Art. 57, inciso II da Lei nº. 8.666/93.  
**MOTIVO DA ALTERAÇÃO:** Para atendimento ao interesse público.  
**PARECER JURÍDICO:** 17/2023  
**PARECER TÉCNICO:** 158/2023  
**NOTA DE EMPENHO:** 252/2023  
**DATA DA ASSINATURA:** 31/05/2023

Estância(SE), 13 de Junho de 2023.

**Marília Gabriela Nascimento Montalvão Martins**  
**Presidente da Comissão de Licitações**

Rua Leopoldo Rodrigues do Nascimento , nº 127, Centro, Estância/SE  
E-mail CPL: licitações.[saae@estancia.se.gov.br](mailto:saae@estancia.se.gov.br)  
Site: [saae.estancia.se.gov.br](http://saae.estancia.se.gov.br)